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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το πρακτικό 16/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την τέταρτη (4η) Ιουνίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 7016/31-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3.Νικόλαος 

Παπακωνσταντίνου, 4. Δημήτριος Ζαγγίλας, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. 

Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: - 

 

Αριθμός θέματος:    1ο έκτακτο   

 

 

Παραχώρηση κατά χρήση δωρεάς Βασιλάκη  

Αριθμός Απόφασης: 175 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση 

των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη αποδοχή των 

μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε εξής: 

«Όπως καλά γνωρίζετε με την από 03/06/2021 αίτηση του κ. Βασιλάκη Αθανάσιου του Βασιλείου, 

παραχωρείται με μορφή δωρεάς και για είκοσι (20) χρόνια μια έκταση, η οποία βρίσκεται στην 

τοποθεσία «Βερυκοκιά» της κτηματικής περιοχής Πολυγύρου, έχει εμβαδόν 8.150 τ.μ. και ΚΑΕΚ 

490572350030. 

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για την παραχώρηση του εν λόγω ακινήτου δια 

συμβάσεως δωρεάς της προς χρήση για είκοσι (20) έτη αλλά και να εξουσιοδοτήσει αρμόδιο 

αντιδήμαρχο για την υπογραφή κάθε εγγράφου που θα απαιτηθεί για την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την από 03/06/2021 αίτηση 

και όλα τα παραπάνω και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1.Αποδέχεται την εισήγηση και εγκρίνει τη παραχώρηση λόγω δωρεάς προς χρήση, για είκοσι (20) έτη, 

του ακάλυπτου ακινήτου του, εμβαδού 8.150 τ.μ. και ΚΑΕΚ 490572350030, ή όσης έκτασης είναι εντός 

των ορίων του και που βρίσκεται στην τοποθεσία «Βερυκοκιά» της κτηματικής περιοχής Πολυγύρου  
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2. Στο εν λόγω, ακίνητο να μπορεί να το χρησιμοποιήσει ο Δήμος για οποιαδήποτε χρήση ή έργο μέσω 

του Π.Δ.Ε. ή ΕΣΠΑ και με δικούς του πόρους και εν γένει για τις ανάγκες του, εκδίδοντας ακόμη και 

οποιαδήποτε οικοδομική ή άλλη απαιτούμενη άδεια στο όνομα του ή στο όνομα του παραχωρησιούχου 

και διαμορφώντας τον χώρο του όλου ακινήτου κατά την κρίση του και ανάλογα με τις ανάγκες του. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Δημήτριο Ζαγγίλα για την υπογραφή κάθε 

απαιτούμενου εγγράφου για την ολοκλήρωση της διαδικασίας παραχώρησης. 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 175 /2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 4η Ιουνίου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

    

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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